

国务院四大措施稳定物价

必要时实行价格临时干预

据新华社北京11月17日电 国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议,分析当前价格形势,研究部署稳定消费价格总水平、保障群众基本生活的政策措施。

会议指出,今年以来,按照党中央、国务院关于处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期关系的要求,各地区、各部门采取措施发展生产、保障供应,强化监管,价格调控和监管工作取得积极成效。但7月份以来,受国内外多种因素影响,以农产品为主的生活必需品价格上涨较快,价格总水平逐月攀升,加大了城乡居民特别是中低收入群体的生活成本。

会议强调,要充分认清稳定市场价格的重要性和紧迫性,及时采取有力措施;又要看到稳定市场价格的有利条件和积极因素,正确引导市场预期,坚定信心。按照“立足当前、着眼长远,综合施策、重点治理,保障民生、稳定预期”的原则,坚持扶持生产、保障供应与抑制不合理需求相结合,实施短期应急措施与建立长效机制相结合,理顺价格关系与保障群众基本生活相结合,维护企业正常经营活动与打击价格违法行为相结合,抑制价格上涨势头,切实保障群众生活,保持经济平稳较快发展。

会议确定了以下政策措施:(一)确保市场供应,促进价格稳定。进一步落实扶持农业生产的各项措施,保持农业稳定发展。把握好储备粮油糖投放力度,落实好小包装成品粮油糖储备制度。抓好冬季蔬菜生产,增加越冬蔬菜供应。完善鲜活农产品运输绿色通道政策,降低农副产品流通成本。加大新疆棉外运力度。继续实行化肥生产用电、用气和铁路运输价格优惠政策,保障化肥生产供应。组织好煤炭生产供应,优先保证发电用煤运输,确保城乡居民生活和企业正常生产电力供应。增加成品油特别是柴油产量,确保敞开供应。(下转第三版①)

我市紧急排查整治高层建筑火灾隐患

市委市政府通知提具体要求

本报讯(记者 陈思)昨日,市委办公厅、市政府办公厅发出紧急通知,要求吸取近期重特大火灾事故教训,切实加强当前消防工作,严防重特大火灾尤其是群死群伤恶性火灾事故发生。

通知指出,近期,全国部分地区接连发生重特大火灾事故,给人民群众生命财产造成重大损失。11月5日,吉林省吉林市船营区商业大厦发生重大火灾,造成19人死亡、24人受伤;11月13日,全国重点文物保护单位、清华大学学堂发生火灾,过火面积约800平方米;11月15日,上海市静安区一高层居民楼发生特大火灾,造成53人死亡、70人受伤。11月13日,我市中原区中原新城小区在建工地发生火灾,导致在建高层地下车库和地上一至三层局部过火,过火面积约5000平方米,虽无人员伤亡,但社会影响较大。

通知要求,立即采取有效措施,加强高层建筑施工现场消防安全。各级各部门要加强对高层建筑施工现场的管理,即对高层建筑施工外墙保温材料、易燃可燃建筑材料、装饰装修材料见证取样合格情况进行严格的检查,不合格的,依法采取严厉处置措施;迅速开展高层建筑施工现场消防安全大检查,确保消防通道畅通,消防供水充足、便捷,消防设施、灭火器材配备到位;严格落实电、气焊工持证上岗制度和明火动用审批程序,加强现场作业人员岗前消防安全培训教育和施工现场消防安全宣传;指导高层建筑施工现场建立建设、施工、监理等单位参加的协作机制,联合开展灭火和应急疏散预案演练,确保一旦发生火情,能有效处置;加强高层建筑住宅小区的消防安全检查巡查。(下转第三版③)

自来水主管道爆裂致西区大面积停水

今晨8时部分恢复供水

本报讯(记者 孟斌)实习生 王培)昨日上午10点44分,位于郑上路、西环路立交桥南侧的柿园水厂一条直径800毫米的出厂供水主管突发爆裂,引发柿园水厂泵房进水,水厂全面停产,造成南三环以北、棉纺路以南、西四环以东、京广铁路以西柿园水厂供水区域大范围停水。

事故发生后,市委、市政府高度重视,立即启动应急预案。省委常委、市委书记连维良专题听取抢修汇报,并要求不惜一切代价全力抢修,争取以最短的时间恢复正常供水。市长赵建才赶赴现场,实地察看事故抢修,全面部署抢修工作,安排重点单位用水保障及居民生活用水应急运送工作。

市委、市政府在第一时间成立了以赵建才为组长、副市长张建慧、市长助理、市政府秘书长张学军为副组长,相关单位共同参加的抢险领导小组,协调指挥抢险工作。同时通过媒体、网络对外发布信息,紧急调度全市水源,加大石佛水厂、中法原水公司、东周水厂以及市内补压并向停水区域送水力度,以尽可能缩小受此影响的区域。并紧急调集市自来水总公司、消防支队和市政部门专用车辆,不间断为医院等重点单位和社区居民送去救急水。

受爆管影响,柿园水厂两个送水泵房全部停产,为了恢复供水,市自来水总公司抽调技术力量对受损设备进行抢修,至昨晚19:00,紧急调送的10号泵已投入正常运行,每小时供水量已达2000立方米,实现低压供水,其余送水泵正在紧张恢复,预计今晨8:00前,受柿园水厂停产影响的80%区域将恢复供水。(下转第三版④)

机制创新激发巨大潜力

——郑州市园林局实施精细化管理打造群众满意园林工作纪实之一

本报记者 裴其娟

树叶绚烂,草坪如毯,乐声悠扬,游人悠然……初冬的郑州,在精雕细琢的一座座公园游园里,一幕幕人与自然和谐相处的场景,构成了集中展现民生工程建设成果和城市品位与宜居度提升的美丽画卷。

近年来,郑州市园林局以提高生态环境质量、提升城市文化品位、打造群众满意的精品景观为出发点,以增加绿化面积为重点,按照工作重管理、建设抓重点、管理上水平、景观升品位的总体要求,坚持规划、建设、管理三位一体,实施精细化管理,以“登台阶、上水平、创一流”、“月季杯”、“滚动晋级、优胜劣汰”三项竞赛考评机制为抓手,强化基层单位管理和基础设施建设,为市民群众提供了良好的城市园林绿化景观。2009年9月30日,住房和城乡建设部网站转载《中国建设报》文章《园林绿化管理的“郑州模式”——郑州市园林局创新管理机制纪实》,“郑州模式”令国内同行刮目相看。

郑州市园林绿化精细化管理靠什么走到全国的前列?在园林绿化精细化管理效力持续彰显的今天,记者听介绍、翻资料、游公园、访市民,真切感受到园林绿化精细化管理“郑州模式”的脉动,以及此举在园林绿化系统激发的巨大潜力。

机制创新破解管理难题

郑州市对城市园林绿化管理模式的探索要追溯到4年前。

2006年,郑州市经过5年的国家园林城市创建,以中心城区绿化覆盖率34.9%、绿地率31.7%、人均公共绿地8.17平方米的优异成绩,跻身国家园林城市行列。

为了实现市民出行300-500米见到游园绿地的目标,从2001-2005年,郑州市

通过新建公园游园、建设滨河公园、打造道路生态绿廊、提高居民小区绿化率、见缝插绿等方式,在市区新增绿地2336万平方米,相当于100个碧沙岗公园,超出了过去20年郑州绿地面积的总和。

“城市三分建,七分管”。作为唯一有生命力城市基础设施的园林绿化,更须离不开园丁的精心呵护。在继续实施新增绿地的同时,高标准管理好园林绿化,提升园林绿化的品位,巩固国家园林城市创建成果,成为管理部门面临的重要课题。

面对旧机制形成的管理较粗放,标准不高,职工惰性强,有的出工不出力等局面,如何才能无愧国家园林城市的美誉?怎样才能高标准把园林绿化管理好,让市委、市政府放心,让市民群众满意?

“把压力转变为创新的动力,把创新管理和科学管理作为推动园林绿化管理上

台阶的突破口,用创新的思维实施创新管理。”市园林局党委一班人在反复思考研究后,找准了园林绿化管理难题的破解之道:创新管理模式,引入竞赛考评机制,最大限度地调动人的积极性。

“动力推拉管理机制”一招中的

“挑夫上山为什么比普通人走得还快?因为肩上有担子。”三套竞赛考评方案的制定者、深谙管理学的市园林局领导由此受到启发:只有给基层管理者以压力,才能使之产生动力。

郑州市园林绿化管理有三大方阵:一是市园林局直属的17个园林绿化管理单位,二是所辖15个县(市)区的园林绿化单位,三是在政府公开招投标中标的70家社会化管理公司。其中第一方阵由市园林局直接管理, (下转第三版②)

贺信

李雪英、李昀琦、李新杰三位亚运健儿:

欣闻你们在全亚洲瞩目的第十六届广州亚运会的比赛中顽强拼搏,奋勇争先,喜获金牌。市委、市政府谨向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

举重运动员李雪英。在15日举行的女子58公斤级举重比赛中,李雪英以总成绩238公斤(抓举105公斤,挺举133公斤)夺得冠军。

游泳运动员李昀琦。在15日举行的男子4×200米自由泳接力比赛中,他第三棒入水,与队友协作以7分24秒14的成绩夺得金牌,这也是河南运动员夺得的首枚金牌。

散打运动员李新杰。在17日举行的男子56公斤级散打比赛中夺得冠军。

我市体育健儿在本届亚运会上充分展现了良好的精神风貌和高超的竞技水平,极大地鼓舞了全市人民的斗志。家乡人民感谢你们,全市人民为你们骄傲!

希望你们再接再厉,继续发扬自强不息、敢为人先的精神,以更高、更快、更强为目标,再创佳绩,再立新功!

中共郑州市委
郑州市人民政府
2010年11月17日

郑州选手亚运再夺一金

李新杰散打收获河南第三金



本报广州专电(记者 刘超峰 王文捷 杨光图)昨天晚上,亚运会武术散打7个级别的决赛在广州南沙体育馆全面打响,中国队共有4名选手进入决赛。来自塔沟武校的我省名将李新杰一路过关斩将杀进最后的决赛。面对越南散打手潘文厚,李新杰发挥其出色,12次将对手击倒在地,最终以2:0的绝对优势战胜对手,为中国代表团再添一枚金牌,这也是亚运开赛以来河南选手获得的第三金。

昨晚李新杰与越南选手潘文厚的比赛并没有太大悬念,一开始就没有给对手任何喘息机会,利用熟练的抱摔功夫让潘文厚只有招架之功,率先拿下第一局。第二局,李新杰进攻速度势不可挡,先后9次将对手摔倒在地,以绝对优势胜出,并以总分2:0战胜对手,获得武术散打56公斤级的冠军。两局比赛,李新杰总共12次将对手摔倒在地,充分发挥了自己的抱摔技术。赛后,对手潘文厚输得心服口服,赞叹地表示:“李新杰实在是太厉害了,冠军应该属于他。”

昨天在广东省体育馆进行的男子80公斤级跆拳道比赛中,我省选手尹智猛战胜对手,获得该级别的铜牌。在男子自行车争先赛中,我省选手冯永获得第八名。

| 亚运奖牌榜 | | | | | | | | | | | |
|----------|----|----|----|-----|----|--------|----|----|----|----|----|
| 截至11月17日 | | | | | | | | | | | |
| 代表团 | 金牌 | 银牌 | 铜牌 | 总计 | 名次 | 代表团 | 金牌 | 银牌 | 铜牌 | 总计 | 名次 |
| 中国 | 97 | 39 | 36 | 172 | 1 | 中华台北 | 4 | 5 | 16 | 25 | 6 |
| 韩国 | 29 | 22 | 31 | 82 | 2 | 乌兹别克斯坦 | 3 | 8 | 8 | 19 | 7 |
| 日本 | 17 | 41 | 35 | 93 | 3 | 中国香港 | 3 | 6 | 4 | 13 | 8 |
| 朝鲜 | 5 | 7 | 10 | 22 | 4 | 马来西亚 | 3 | 3 | 4 | 10 | 9 |
| 伊朗 | 5 | 4 | 8 | 17 | 5 | 哈萨克斯坦 | 2 | 6 | 11 | 19 | 10 |

品牌公信力·传媒权威力·主导影响力

第四届郑州地产品牌企业20强评选 强势启动

谁将摘取2010年度郑州地产品牌盛誉?
谁将荣膺2010年度地产品牌满意企业?
请速赶快投上宝贵的一票吧!

(评选选票详见今日本报5版)

主 办: 郑州地产品牌评选委员会
支持单位: 郑州市城乡建设委员会
郑州市住房保障和房地产管理局

郑州日报
郑州市城乡规划局
郑州市国土资源局